
Razina studija - povijest

Prozor  sastoji se od 3 okvira.Razina studija - povijest

Slika 1. Razina studija - povijest

U gornjem se okviru nalaze osnovne informacije o razini studija: šifra, vrsta studijskog programa,  radi li se o poslijediplomskoj razini te vrsta studija te 
podatak o razini studija prema HKO-u.

U poljima Naziv razine studija i Dugi naziv razine studija prikazan je trenutno važeći naziv razine studija, koji ovisi o evidentiranim verzijama razine studija 
te nazivima razina studija koji se koristi u pojedinoj verziji. 

U donjem lijevom okviru vidljivi su podaci o verziji, te je za svaku verziju potrebno evidentirati period u kojoj je važeća (u poljima ), pri Verzija vrijedi od – do
čemu se periodi u kojima vrijede verzije neke razine ne smiju preklapati.

Za verziju se evidentiraju i sljedeći podaci:

Naziv razine studija

Način generiranja dugog naziva razine - Način generiranja može biti: razina pa vrsta, vrsta pa razina, samo razina

Dugi naziv razine studija - U polju Dugi naziv razine studija prikazuje s dugi naziv koji se oblikuje temeljem podataka navedenih u poljima Naziv razine 
studija i Način generiranja dugog naziva razine.

Razina obrazovanja prema HKO-u - podatak o razini studija prema HKO-u koji mora odgovarati podacima u prozoru .Razina HKO

Opcija Opcija  zamjenjuje opciju .Razina studija - povijest Naziv razine studija - u padežu

Podatke u ovom prozoru evidentira Centar potpore ISVU te ih korisnici ne mogu brisati, mijenjati kao niti unositi.

https://wiki.srce.hr/display/KDI/Razina+HKO


Završetak razine - Način završetka studijske razine koji može biti: diplomski, završni, disertacija ili završni poslijediplomski.

Dokument o završetku - Dokument o završetku može biti:  svjedodžba, diploma, poslijediplomska diploma ili svjedodžba o završetku obrazovnog programa.

Ispis ECTS bodova na završnim dokumentima - Vrijednost u polju može biti Da ili Ne.

U donjem desnom okviru se navode nazivi razine na jeziku i padežu.

Podaci o jeziku i padežu prikazani su za onu verziju koja je odabrana u lijevom okviru.
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